



# MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA – PODUNAJSKÉ BISKUPICE

## PÍ SOMNÁ INTERPELÁCIA POSLANCA MIESTNEHO ZASTUPITEĽSTVA

---

**POSLANEC :** Mgr. Kristián KEVICKÝ

**INTERPELOVANÝ :** starosta mestskej časti Ing. Roman LAMOŠ

**PREDMET INTERPELÁCIE:** Nábytok v kanceláriách starostu.

**TEXT INTERPELÁCIE:** Za akých podmienok bol zadovážený nábytok v kanceláriách starostu mestskej časti v predchádzajúcom volebnom období, ako bolo naložené s pôvodným nábytkom, a či mestská časť platila za prípadný prenájom nábytku?

**ODPOVEĎ :** (na zasadnutí zastupiteľstva) poslanec Mgr. Zoltán PÉK

**TEXT ODPOVEDE :** Uviedol, že na základe dohody s novozvoleným starostom mestskej časti bol uvedený nábytok, ktorý je v osobnom vlastníctve Mgr. Zoltána Péka, odvezený. Za prenájom neboli účtované žiadne poplatky. Nábytok, ktorý tam bol pred tým bol na odpis, pričom sú o tom písomné záznamy.

**ODPOVEĎ :** Tibor POÓR (vedúci referátu údržby a správy objektov),

**TEXT ODPOVEDE :** Po nástupe nového vedenia MiÚ v decembri 2018 (Mgr. Zoltán Pék) na príkaz vedenia úradu bol starý nábytok z kancelárie starostu a prednostu rozmontovaný a následne prevezený na uskladnenie do domu kultúry Vesna Biskupická 1 Bratislava. Pri demontáži nábytku sa mnohé časti okolo úchytovej a skrutiek rozpadávali a nábytok bolo ťažké uviesť do pôvodného stavu preto sa pristúpilo k jeho vyradeniu a likvidácii. Zachovala sa len sedacia súprava z kancelárie starostu, ktorá slúži dodnes, ako sedenie pre stránky pred sekretariátom. Nový nábytok, ktorý bol následne umiestnený do kancelárie starostu a prednostu si vtedajšie vedenie prinieslo so sebou. Po rozmiestnení v kanceláriách bol spísaný riadny inventárny zoznam vlastného majetku, za ktorý nebol účtovaný počas celého funkčného obdobia žiadny poplatok.

Uvedený zoznam vlastného majetku podľa mojich informácií podpísala vtedajšia hlavná kontrolórka p. Gyôrgyová.

**ODPOVEĎ :** Gertrúda KOVÁCSOVÁ (referát daní, poplatkov a evidencie majetku MČ)

**TEXT ODPOVEDE :** Nábytok, ktorý bol v osobnom vlastníctve Mgr. Zoltána Péka bol zapožičaný bezplatne. Nábytok, ktorý tam bol predtým bol starý a bol vyradený /Zasadnutie vyradovacej komisie dňa 29.3.2021, Protokol o vyradení dňa 30.3.2021/.

---

Ing. Roman Lamoš, v. r.  
starosta